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FIRAORIYITE cF2EFEA L5 3 R



#25% 5L : RGBI1708R01 vPEMY

w2 ﬂ HEEN Y- N
BAE A ;,,\ T MIRIEEBLE AR EEP 4
* FE N

i) gr:"»

A,ﬁ-rs\'

o

107# % 3% K

-

e

Iy

)2 E EACH R U REREeE 2EFEE = 20,000,000
%1%

7 & = 20,000,000/4= 5,000,000

o A% B = 1,501, 677 G-zt 1,085,979 256 Bhiic 415, 698)

WA = 17/Bxe A% Bk = 1,501, 677

AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 5,000,000 — 1,501,677 =
%2% .

FE=%FE+w- FAL* £3F= 5,000,000 + 3,498,323 = 8,498,323

e A B = 2,125, 98 (Gxfoggc: 1,502,578 256 Bhic 623,411)

Wik = 1A/mxc 4 mdk = 2,125,989

AL H £ = H2FTE — [A/Bx 15 L% gl = 8,498,323 — 2,125,989 =
%3%:

FE=%tFE+w- FAL* £3= 5,000,000 + 6,372,334 = 11,372,334

e A B = 3, 034, 65 (Gxf-gbgc 2,151,807 256 Bhic 882, 843)

Wik = 1A/%xc 4 gmd = 3,034,650

AL * £ = H3FTFE — [A/Bx ¥lFe L% ghlic = 11,372,334 — 3,034,650 =
54%

FE=¢%FE4+w- FAL* £3= 5,000,000 + 8,337,684 = 13,337,684

© G gL = 0 (58 2 0 L ds B 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL £ = H4FIFFE — 1~/8x FlF e i gl = 13, 337, 684 — 0 =
>E B

>#3FFE = 20,000,000

e Ak Bhie= 6, 662, 316

Wi = FIATHREF (i FHLER AL EF YR EFLZFTETTE)

= 1,501,677+ 2,125,989+ 3,034, 650+ 0= 6,662,316

AXLH 2= 2EIFE — WL iiEp= 20,000,000 — 6,662, 316= 13,337,684
Dikdp TR EACE S URERMRE 0 AP ELGE ORFHEL 2R IREFFRELA A
o RITRF 2T F o %"iﬁ%ﬁ;‘i . géﬁ’ Plief7 2 ERE > aa gt i 437 B3]~

LJA 107/07—107/09 it p 8 :107/12/31

13, 337, 684

-
fﬁr«
~=h
&%
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#2354 %55 : RGBI1708R01 PE RS REE AN F- IRFAE B AN P £ s p g : 108/02/01
107& % 3% BEAZ g & 4237:107/07—107/09 A 8:107/12/31 A 12
()Y Fhmakkid »E5FE= 20,000,000

%1%

& = 20,000,000/4= 5,000,000

R h gL = 0 (59 Bk 0 256 Bhiic 0)

MG = 1A/ /Bxe A% Bl = 0

A £ = F1EFE — 1A/Bx ¥1%Fe 2w = 5,000,000 — 0 = 5,000,000
%2% .

FE=%FFE+w-FAL* £35F=20,000,000/4 + 5,000,000 = 10,000, 000

© A r Ll = 11,96 (€S 53 13 3¢ 11,768 Zhifdo BLd 198)

W EGE = |A/mxe A% Bl = 11, 966

ALY £ = F2FFH — 15/Zx ¥1F e A gie = 10,000,000 — 11,966 = 9,988,034
%3%:

FE=%FFE+w- FAL* £3F=20,000,000/4 + 9,988,034 = 14,988,034

© L r Ll = 191, 79 (€S 53 13 3¢ 190, 775 Zhifdo BLEC 1,021)

W EGE = |A/mxe A% Bl = 191, 796

A &3 = $3FEFFHE — 1A/Bx ¥1FEe 2w g = 14,988,034 — 191,796 = 14, 796, 238
54%

FE=%FFE+w- FAL* £35F=20,000,000/4 + 14,796,238 = 19,796,238

R h ELfi = 0 (59 gL 0 256 Bhic 0)

WA = 1A/8xc 4% ik = 0

A £ = FAFEFFE — 1A/%x ¥1FEe Lo gid = 19,796,238 — 0= 19,796,238
>E &

>EFFE = 20,000,000

¢ A h Bhife— 203, 762

Hotif = FlAZURERGod FHSEF R RET > MR EFF ¥ FHE)

= 0+ 11, 966+ 191, 796+ 0 203, 762
AL W A= rEEE — W &ip= 20,000,000 — 203, 762= 19, 796, 238

Nl

ki TANERRGY FhARAL?
i

B S s TR R A A e E B | AR B
FETUEEET R ORMRTITE

N & E
-t B 5
w‘wq)‘f-g‘é‘%’mgf‘fi-& %,Ek’f"ﬁ,@. HEIEH I o



BRI B Rk E
423 5L : RGBI1708RO1 CEP LRI A T - BIRDE B R RE R £ prn i el
107&% 3% HHi&F &0 42i2:107/07-107/09 Pt B 9 :107/12/31 & 13

='9>

CORFREETH:(T 755
=106F $7|2 F‘li%li?%ﬁ:;?{ +107& 7|2 ?ﬁ;‘s’—@‘_lﬁ'—{ E_E,
=(10b# %1-4% 7 %5 - ﬁ’“PF»ﬁZ‘-T;?}% %t 23 (QL05)
+104# & F e K4 v ek £ 5 4 B(PEOP104) ) x 106# & F R % g
=( 5,519, 653, 839+ 29,594, 349)x0. 10%+( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537
+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%+ 23, 600, 000
= 5,549,248+ 5, 685, 584+ 5,609, 527+ b5, 961, 227+23, 600, 000
46, 405, 586

fﬁ\”f-‘/ﬁ}{;ﬁﬁ“ = £ (0. 1%) +23, 600, 000
( 5,243,310+ 24,284, 110)x0. 10%

o1
o1
oo

x$%ﬁwwﬁ*H%ﬁmu%pkmfixm%%M%%A*fdm&&&afﬁﬂﬁ?%%d?*ﬁﬁiﬁﬁm**Jﬂu’&?%i
BF A RI06E B - LRAR2 SRR AR (22.8F F 2B I0TER 2L &F B m g5 (23.6F § ~)L @ (354647 § ~) °



BRI Y LB gk

#25% 5L : RGBI1708R01 PEMLRE L

107+

='9>

> Foo WRTEE B G A E A
3% BELZFE 42:107/07-107/09

WP & FiErp 4y

Pre Ak p 8 :107/12/31

7 S

: 108/02/01
14

Z o~ - RPRARF Y RIEGELD)

(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E
AR

BEL R - AR PRzZ-?EI%r % it g

TR AP ETL

S H HEVPRE &9

_ %3,&

6,170,196, 783 (D1)

42,197, 353 (B3)(5x2)

ir*‘,ﬁﬁr}%’?‘?;fm K R th B s - SIRIMEE

6,127, 999, 430 (E)

%q/v\?v%h}%?;)g,j if"?\f;:t%%r-,/‘ﬁ J-ﬁjul:
FeF o R - E S 2L d Bhik & b mEFPRE &
34 3, 673, 295 1, 459, 164 5, 132, 459 5,132, 459
* 5, 826, 259 2,538, 969 8, 365, 228 8, 365, 228
L 2,378, 086 886, 520 3, 264, 606 3, 264, 606
% % 2,699, 525 1, 023, 839 3, 723, 364 3, 723, 364
% A 7,391, 050 3, 006, 286 10, 397, 336 10, 397, 336
L % 8,291, 082 3, 023, 278 11, 314, 360 11, 314, 360
&3t 30, 259, 297 11, 938, 056 42,197, 353(B2) 42,197, 353(B3)

MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -

(2T A % - HIRFE FF(D6) = (E) x 2.22% =
(Z 4% ke
#F LA (GA) =
égffﬂﬁssﬁ;a:(cc) =
$a 45 5 (6D) =
3485 & (GE) =
4148657 & (GF) =

(D1_5) x69% =
(D1_5) x11% =
(D1_.5) x 9% =

5, 982, 957, 843 x69%
5,982, 957, 843 x11% =
5,982, 957,843 x 9% =
(D1_5) x 5% = 5,982,957, 843 x 5% =
(D1_5) x 5% = 5,982,957, 843 x 5% =
5,982,957, 843— 4,128, 240, 912—

6,127,999, 430 x 2.22% =

A E(DDET A ped B ba F- SIFEIRFAGEDI L) =
= 4,128,240,912 (4ciisw 37
658, 125, 363 (¢
538,466,206 (‘cihisw 7
299, 147,892 (4 isw 7
299,147,892 (4eihisw 7
658, 125, 363 —

136, 041,587 (e fs w467 » I Fietr)

(E) x 97.78% - 9,000,000 = 5,982, 957,843 (4ciisw
» 3 )
* 3 )
* 3 )
» 3 )
* 3 )
299, 147, 892 —

‘:ulb‘l %3

&1

538, 466, 206 — 299, 147, 892=

I r3EEE) G

59, 829, 578



FARTIRN Y & R e

A2.3% 5L : RGBI1T08RO1 PEPLRE éﬁ A - BPRIEE B EESE P £ Zeep # o 108/02/01
107# % 3% FHAiLFrEIAig:107/07—107/09 Pre Ak p 8 :107/12/31 i3 = 15
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
HpE1GZHSD A R2(3E5)(S2) A 13(E6)(S3)
95# % 4% 198 %3 L E R LRI ERYE AL

i ZREEREFRE S AT R F GRS BN S8 AR
FEYR 96Q3+97Q3+98Q3 106#8* 106# 7~9 72

L S mﬁh;ﬁ e Gk
A ERREE dptkld & S R S k24 ¥ ot gl P A dhtR3d & tptR3d &

(Ail)  =(Ail/XAiD) (Ai2)  =(Ai2/XAi2) (a) (b)  (Aid3)=(a/b) =(Ai3/XAi3)
i 4,067, 660, 394 29. 9898% 7,647, 405 33. 2400% 992, 852. 353540 30. 1956% 30. 7350%
* 1, 666, 787, 981 12. 2888% 3, 720, 748 16. 1725% 448, 572. 025176 13. 6424% 13. 8861%
v 3, 666, 236, 032 277.0302% 4, 566, 063 19. 8467% 841, 702. 811646 25.5987% 26. 0560%
2 F 1, 942, 046, 149 14. 3182% 3, 359, 793 14. 6036% 451, 050. 333946 13.7178% 13. 9628%
% A 2,220, 761, 046 16. 3730% 3,712, 605 16.1372% 496, 186. 193374 15. 0905% 15.3601%
L% 57, 709. 282092
I3 13, 563, 491, 602 100. 0000% 23,006, 614 100. 0000% 3,288, 072.999774 3,288,073 98. 2450% 100. 0000%



#23% gL : RGBI1T708RO01 PR L - JRIE B F AT RP £ Zierp g ¢ 108/02/01
107 % 3% HEILFHEDA432:107/07-107/09 R #ak p #p:107/12/31 I = 16
Fa HAGET(SD)

it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 106# 7~9”

- FRR LawEE A
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EARHLFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =

(p) (r) (A1) (Aid)
Grd)  =AIDx(IHp 4 E)  =(Ai4/ TAi4)
3 -0. 000475 0. 048027 -0. 048502 1 0.00 4,067, 660, 394 4,067, 660, 394 30. 2060%
A -0. 000497 0. 054692 -0. 055189 3 0.00 1, 666, 787, 981 1, 666, 787, 981 12.3774%
PR -0. 004756 0. 049551 -0. 054307 2 0.00 3, 666, 236, 032 3, 666, 236, 032 2. 2251%
e 0.001208 0. 059311 -0. 058103 5 -0. 05 1, 942, 046, 149 1, 844, 943, 842 13.7004%
% A 0. 024500 0. 081571 -0. 057071 4 0.00 2,220,761, 046 2,220,761, 046 16.4911%
|3t 13, 563, 491, 602 13, 466, 389, 295 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)
ip % FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
FEYR 107#5*
R R D d F

AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p 55 Efr)  =(Aib/ XAib)
3 -0. 000105 4,067, 660, 394 4,067, 233, 290 29. 9840%
% 0.010622 1, 666, 787, 981 1,684, 492, 603 12. 4182%
PR -0. 006882 3, 666, 236, 032 3, 641, 004, 996 26. 8419%
Ea -0. 002242 1,942, 046, 149 1,937, 692, 082 14. 2849%
% B 0. 006067 2,220,761, 046 2,234,234, 403 16. 4710%

—
b
=

13, 563, 491, 602

13, 564, 657, 374

100. 0000%



#25% 5L : RGBI1708R01

107# % 3%

LA T - MLJRARE A 23R WP A
#1423z :107/07—107/09

Pre Ak p 8 :107/12/31

—_

2

F|Er p gy

=

: 108/02/01

17

(I)& A Rdate 124548 54 5

2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 29. 9898% 33. 2400% 30. 7350% 30. 2060% 29. 9840%
* 12. 2888% 16. 1725% 13. 8861% 12. 3774% 12. 4182%
¢ R 27.0302% 19. 8467% 26. 0560% 27.2251% 26. 8419%
2 % 14. 3182% 14. 6036% 13. 9628% 13. 7004% 14. 2849%
% B 16. 3730% 16. 1372% 15. 3601% 16.4911% 16.4710%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2) 82 Tt B T4 T IE A B A ] A i AGEY)

3% 451864 e 15 FIETT E ()=

ARG B () — 4 - % i8-8 g af 15 g1 505 7.5 (I

= 59, 829, 578 — 12, 967, 444

= 46, 862, 134
A e - FFEEE PRI g P F b Bhic AIFBIATEREY
e 0. 86885078 31, 935, 081 4,188, 255
i 0.91688722 12,161, 632 1,010, 789
v 0. 87183434 25, 959, 999 3,327,178
E 0. 93692458 45,016, 537 2,839, 435
% A 0. 92256887 20, 686, 595 1,601, 787
I3 135, 759, 844 12,967, 444(M1)



#25% 5L : RGBI1708R01 v 5135 PLRIEA T - BIRBFFELH EFEEEP £ seep g : 108702701
107 % 3% HEILFHEDA432:107/07-107/09 it p 8 :107/12/31 I E 18

COEA~% Th'eAefdmsr, »prERGEI0) -

"hr& A AR AR RS (Gh)=9,000,000—% - F 3 8LE4 1 & 2]~ 7 58 (RD
= 9,000,000— 338,697
8,661,303 (Gh)

btk g B

A% W- 3B RE TR RS S SE
ERE 0. 86885078 0 0
% 0. 91688722 0 0
¢ % 0. 87183434 0 0
3 % 0. 93692458 2, 646, 638 166, 940
% 5 0. 92256887 2,218,181 171, 757
F3 4, 864, 869 338, 697(R1)



it AR IR P & R e ¥
- HPRAAE BEE AR E WP 4 FIErp g

P 5o T
T 423z :107/07—107/09 f r}é Ak pHpi107/12/31

RGBI1708R01 R LY
107# % 3% BEa

: 108/02/01
i3 E 19

£
(M)HE B ha % - I EIRIFRIFBD2)=%3FFFH6at $3FFF LGt ¥3FFFHGet $3FFHGCA $3FFF EGet ¥3FFFECIHES, ~ A Rh'GAEA

fie #Gh -
ﬁ%(%) % (Gb) 7 & (Ge) 7 & (Gd) % (Ge) %3$E;(ﬁ) A& R L % 75 5 (BD2)
A% =6AdpiRld F =GBxdpth2 4 F  =GCxdp k3 & =CDxdpihdd ¥  =GExdpthbd F  =Nxdpthld & RAssr =(Ga)t(Gh)+(Ge)
fie 2 +(Gd)+(Ge)+(GF)
(Gh) +(Gh)
g 1,238,051, 193 218, 760, 871 165, 497, 588 90, 360, 612 89, 696, 504 14, 053, 860 4,763, T17 1,821,184, 345
% 507, 311, 269 106, 435, 324 74,771, 956 37,026, 731 37, 148, 784 5, 758, 794 3, 897, 586 772, 350, 444
¢ % 1,115,871, 775 130, 616, 166 140, 302, 755 81, 443, 313 80, 296, 978 12, 666, 929 1,561,197,916
E 591, 089, 790 96, 109, 996 75, 184, 959 40, 984, 458 42,132,977 6, 709, 814 852, 811, 994
% B 675, 916, 885 106, 203, 006 82,708, 948 49, 332, 778 49, 272, 649 7,672, 137 971,107, 003
]2+ 4,128,240, 912 658, 125, 363 538, 466, 206 299, 147, 892 299, 147, 892 46, 862, 134 8, 661, 303 5, 978, 651, 702



BRI Y LB gk

#2354 % %, : RGBI1708R01 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ sl p dp o 108/02/01
107# % 3% HEILFHEDA432:107/07-107/09 g p E:107/12/31 3 E 20
L)2EEFEA®HRE

Fy %_7*"""\?\7 A E A LA 2 %A F B EA T &3t

106F %1% 1, 565, 580, 021 664, 203, 291 1,407, 405, 538 800, 923, 253 887,902, 842 5, 326, 014, 945

%2% 1,735, 117,109 732,153, 090 1,519, 269, 884 840, 137, 823 943, 749, 367 5, 770, 427, 273

%3% 1,762, 889, 238 743, 947, 872 1,524,010, 285 829, 414, 697 937, 523, 260 5, 797, 785, 352

4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_106)

9, 063, 586, 368

2, 140, 304, 253

4, 450, 685, 707

2,470,475, 713

2,769, 175, 469

16, 894, 227, 570

107 %1% 1,613,601, 972 687, 482, 800 1,435, 923, 737 822,004, 700 910, 478, 734 5,469, 491, 943
52% 1,803, 812, 347 764, 886, 947 1,565, 710, 114 868, 125, 382 982, 288, 893 5, 984, 823, 683
53% 1,821, 184, 345 1772, 350, 444 1,561, 197,916 852, 811, 994 971,107,003 5, 978, 651, 702
4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_107)

9, 238, 598, 664

2,224,720, 191

4,562, 831, 167

2,542, 942, 076

2,863, 874, 630

17,432, 967, 328

ﬁ%_r/”\l?"ﬁ—n

%97, T8%:e 7 75 & A fe o

FENEF 3. 46% 3. 94% 2.52% 2. 93% 3. 42% 3.19%
MIEE £ F=(107# > # 4~ %FEBD_107)/106# > & » 5 (BD_106)—1) x100% -

FEa

1. &y T107# B # FrROFRBHL ™ 850 - ﬂfﬁmw‘éﬁﬁ“‘ ﬁ*;*gJ PHIT o

.3 FhGFRY M&/it‘ Fra. m‘?fﬁ; R R R FRIRIT R L RHEVPRE(ERIAL A FEARFE 52220

A AL ®TA®Z ‘d. BHAF - BIRFTEE B R ED AR F - Jé;tFRzTi})’Riz-gﬁvgs: By fa&%‘?(Dl)’ Ad 2 AL B BbhAe TR
g8 PRI (D]I b)) = B s ‘&— i Fﬁmm};ﬁv;; B g REOD— L %A F - SPRITEE R o
4.3p 41 95# %4§4984I $3F 42 L % %fy?‘%—?ﬂ'«:%?ﬁﬁ d &
(DAF P20 R2FRTFEAIL, A2 I XA RLERTFE R (ZALLD
(2)i% & '%;rLPQ 100# %1% ¢ 96Q1+97Q1+98Q1?E;‘Eﬁ st 100 %2? 1 96Q2+9702+98Q27F & 4r 4, ;
105# % 3% : 96Q3+97Q3+98Q35F & 4c 4%, 5 105% % 4% : 95Q4+96Q4+97Q47F & ¢ 4, o
?—i-fIPE'ﬂP""%%& V‘ﬁﬁ:*”‘"
: LRI ERPPREACEAID) AF X EAFLERDY A v iR
RS E S S L S ‘fué*“% (;}"7'*:‘? PR AT )

5. 4p 12 -
(DA F
(2)ix i fw@ :

(XAi2) -



W2 ARTIIN Y B Rk %

#25% 5L : RGBI1708R01 v 5135 PLRIEA T - BIRBFFELH EFEEEP £ seep g : 108702701
107# % 3% HEILFHEDA432:107/07-107/09 it p 8 :107/12/31 I E 21

6.4pH3: 2RI ERPH A%?%q/»\?pif%%ﬁ
(Der3F 2R3 aRpE At es &j:uf:':ﬁzi%én’:@i(AB) AR YA RL ARDS 4%?éaA\Tfpﬁ%:’”ﬁziiéfﬁécfa&(ZAiB)o
(2)iF P e g PR F R F AR - A TR er? FEA [ G RF LT (REAEB6) RE) 24 F R
BRI R A HEF ROV E] R g v R0 0P B LR AP P H  RF ARG ERGPRY =02 K2
BDFEHI; <KD ELERY imfa% AE(F)(p) o <P EE pm R ?qﬁﬁ;ﬁ:’:ﬁz(a) PP EE AL Tfpi%‘?:'rﬁscw F(ah) =+ s B3
& ‘évifa%:%&(a)/zi EpbtERpFad(a)  DERF LI pFRE F (D=2 % 5 Ep e wtF o 5 (Zak) > B8 ¢
Ly e g E(KD= 3 % s & 2 g F = e ﬁ-’(T)/i@E}T&}? L a(p) o <BIF AT LA R Ead FHz EE(K2)=%8 %= L F
FHz EE(Kl)/ 4T %5 B B(XKD) -
AptRA L E R AR F AL F(DEFRER Y BEFEF(DA(F)
(DF % N EREE2L LR H - 4 o
A FHEF (P EREFIDO TF ;2 T4 SHEZEAFFE) > * 5 (106#2F /1052 k) -1 -
F R ft* Bl £ 3 (r) 0 (1062325 FFR 7 Bu/105F Y FF R+ i1 -
(DFFgrEr b FRir gl FPEFREAT T A0 - SRBLVFFRF» Ba (Y 57 * B0 [ R 2 B
FgmEad (FEREEBE) FE ¢ FEARERIRE 2 LT HEFRIRETF
Aotk LA -EEZNM) - (pr)AL b Erd » HEF 02 pE 302 R a4 4505 (pr) AL e | EY >
Hig [ 5200 rig £ 3002 B o Bl ses Bl 2LpH - & 22 R0 -
B A thb: h £ - F ML AT ey RE Ao Fpde, & 5
(Dm+ 2 pa %t mEs 5 gAvy FRERE (A% DD EAREMES REFAr? FIRERE -
()i Emm (T2 0 F LMD T A Cfic) 2 TR AR Predt s g T B A vl Y 59 8@ o
T F R, TR AR AR RGN THOFIPBRFT AR, oAy HY T KE -
@) A%t Rgs H 2 g Avy Fle=50% Emas %e FEg(E A% LmED % 7 44 v 810,000 -
DE A% emEs R2g vy FEEE) HikEs: 2RI HE
a. A% LT REF A Fi > 2 RTIOE
KPRED FF g Av Y FREILI>-2REFA v FS LS g7 % E(r _peop)
=-0%(m)X( & FRELD B < A v B/EA R A TR e
KPFRED FAFEF Ao d FipS Ly 2REFACY FEES LS LRES R E(dr_peop) s 0 (m) -
Kp g g o d FELL L 00m Frrma @05 -
b. 2 % &#R4ED FH F A v ¢ FiFfed= 2R-LIHE
K mEs R F gAv Y FRESLI>=-2REFA v FEESE S LT % 4 E(dr_peop)
=+0%(M)X¥( & FRELD B = 45 A v B/EA H S A T B ) o
KRS FAFEF Ao d Fipfps Ly  2REF A FEESL S LRES R E(dr_peop) s 0 (m) -
KEmgs g Ao d FEILFL08 Y Firoma ARE0-F -

Bl %

e

A

o~
[
H\

-

o~
e



BRI Y LB gk

A23¢ 5L . RGBI1708R01 v ?Wéz.&%%’.%#%—ﬁ“ﬂﬁz&# L HEFEERP £ Zierp g ¢ 108/02/01
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